

T-47. 2020. 09. 27. F. M. a Kolossébeliekhez írt levélről + Kérdés

Kedves Szülők és Gyerekek!

F. M. a nyári szünetben a Rómabeliekhez írt levélen kívül elolvasta még a Kolossébeliekhez írt levelet is. Most közzéteszem, amit erről írt, és ezen kívül még az egyik kérdését a válasszal együtt.

A Kolossébeliekhez írt levél üzenete, tanulsága számomra

Istenhez méltóan járjunk. Kol 1,10.

Ne csak a földiekkel törődjünk. Kol 3,2.

Akik Krisztusban haltak meg, fel fognak támadni dicsőségben. Kol 3,4.

Aki ellenünk vétkezik, annak bocsássunk meg. Kol 3,13.

A gyerekek fogadjanak szót szüleiknek! Kol 3,20.

Aranymondás:

Kol 1,10: *Járjatok méltóan az Úrhoz, teljes tetszésére, minden jó cselekedettel gyümölcsöt teremvén és nevedvén az Isten megismerésében.*

- 0 -

M. két kérdést tett fel. Az első éppen a gyümölcsstermészel kapcsolatos, amiről az általa választott aranymondás is szól. (Ezt az aranymondást is tanuljátok meg!) Erre a kérdésre majd a jövő héten válaszolok, mert a válasz hosszabb. Most a másik kérdéséről lesz szó.

Kérdés: Hogy lehet Istenről bizonyosságot tenni (osztálytársak, edzőtársak, barátaink előtt)?

Válasz:

Legelőször az életünkkel kell bizonyosságot tenni. Egy idő múlva majd kérdeznek, ha látják, hogy másképpen élünk és gondolkozunk, mint ők. Ha kérdeznek, akkor már szavakkal is el kell mondani, hogy miért vagyunk mások, mint a többi hasonló korú fiatal.

Az Ige is ezt mondja: 1Pét 3:15 *Az Úr Istent pedig szenteljétek meg a ti szívetekben. Mindig készek legyetek megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek a bennetek levő reménységről, szelídséggel és félelemmel.* Ha ugyanis nem kérdeznek, akkor nem érdekli őket, és ilyenkor a gyöngyeinket a disznók elé dobjuk. (Mát 7,6)

Kérdés nélkül azokkal lehet beszélgetni, akik szomorúak, akiken látszik, hogy valami bajuk van. Ilyenekhez oda lehet menni, és szeretettel, együttérzéssel kérdezősködni, hogy mi a baj. Ha elutasít, akkor egyelőre nincs tovább. Ha elmondja, akkor megmondhatjuk, hogy minket hasonló esetben hogyan és mivel vigasztalt meg Isten. (Ez a bizonyosságtétel).

Ezek után lehet, hogy vagy akkor, vagy később még kérdez, és lehet neki bizonyosságot tenni a reménységünkről, de szelíden, nem felülről kezelve, nem kioktatva, hanem alázatosan.

Szeretettel:

Debrecen, 2020. szeptember 27-én, vasárnap.

Apostol Imre bácsi